
 درات ــــي القــاسب فــــالتن

 ج _الواتس آب  " بريدة "محمد عطاالله / أ. 1

 

 تزداد: علاقة بين كميتين بحيث اذا زادت كمية  التعريف

 الكمية الأخرى . تنقصالكمية الأخرى وإذا نقصت كمية 

:  الـــــعـلاقة

                                                                       
 مثــــال على التناسب الطردي : 

المسافة المقطوعة .  تتناسب طرديا معسرعة السيارة  -

 (فكلما زادت سرعة السيارة زادت المسافة المقطوعة ) 

 عدد السكان . تتناسب طرديا معكمية استهلاك الماء  -

 ( .فكلما زاد عدد السكان زادت كمية المياه المستهلكة ) 

   -:تـــدرب وتــمرن

شجرة  20كجم من الورق تحمي   900اذا كانت عملية تدوير  -(1)
من القطع فما عدد الأشجار التي سوف تتجنب خطر القطع عند 

 ؟  كجم  2250تدوير 

 شجرة 60/ د شجرة 25 / ج شجرة 40 /ب شجرة 50 /أ

 رديــب الــــــطــناســالـــــــــت -أولًا :
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 نقصتادت كمية ز: علاقة بين كميتين بحيث اذا  التعريف

 الكمية الأخرى . زادتالكمية الأخرى وإذا نقصت كمية 

 الـــــعـلاقة :

 

 مثــــال على التناســـب العــكسي :

الزمن اللازم لقطع  تتناسب عكسياً معسرعة السيارة  -

 ( .فكلما زادت السرعة قل الزمن اللازم مسافة محددة .) 

فكلما زاد  عدد الأيام . ) يتناسب عكسياً مععدد العمال  -

 ( .عدد العمال قلت عدد الأيام اللازمة لانهاء مشروع 

  -:تـــدرب وتــمرن

أيام , كم عامل يستطيع  3عاملًا مشروعاً خلال  56ينهي  -(1) 
 ؟ إنهاء المشروع في يومين

 عامل 75/ د عامل 38 / ج عامل 84 /ب عامل 50 /أ

 عـكــسيب الــــــــناســالـــــــــت -: ثانياً
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كميات تحوي فاعلًا ومنتجاً  3: علاقة بين  التعريف

 وزمناً , ولكي يكون تناسباً طردياً اجعل المنتج في الوسط .

 : الـــــعـلاقة

   

  -:وتــمرنتـــدرب 

اذا كان ثلاث قطط تستغرق ثلاث دقائق في قتل ثلاث فئران ,  -(1)
 ؟  فكم دقيقة تستغرق مئة قطة في قتل مئة فأر

 

 
 

 دقائق 4/ د دقائق 27 / ج دقائق 100/ب دقائق 3 /أ

 تـــبادلــيالــــــ ضربالـــــــــ -: ثالثاً
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كيلو / ساعة فيقطع مسافة محددة في  50يسير محمد بسرعة  -(1) 
 كيلو / ساعة ؟ 40ساعتين , فكم ساعة سيحتاج اذا كانت سرعته 

رائه بـ ـــــــتطيع شــــــــــــــــريال , فكم دفتر نس 12دفاتر  10اذا كان ثمن  -(2)
  ريال ؟ 30

فلاحاً يجنوا ثمار مزرعة في يومين , فكم فلاح يجب  20اذا كان  -(3)
 أيام ؟ 5مزارع في  5إضافته لجني ثمار 

 16محتاجا فكان نصيب الواحد  50تصدق محمد بمبلغ من المال على  -(4)
  منهم؟فكم سيكون نصيب الواحد  30ريالًا فإذا زاد عدد المتحاجين 

 جهازاً؟ 35ال , فكم ربح اذا باع ري 6000جهاز بمبلغ  20يبيع تاجر  -(5)

 ساعة 1.5 /د ساعة 0.5 /ج ساعة واحدة /ب ساعة 2.5 /أ

 15/ د 40 / ج 20  /ب 25 /أ

 20/ د 40 / ج 50 /ب 30 /أ

 15/ د   5/ ج 8 /ب 10 /أ

 10500/ د  1000/ ج 900 /ب 800 /أ
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 سؤال و سؤال :   1000تحميل كتاب اختبارات القدرات  بطرا*

http://www.gulfup.com/?5ICgA2 

 :  1436/1437رابط تحميل الاختبار المحاكي لاختبارات المحوسب *

http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t=305615 

 

http://www.gulfup.com/?5ICgA2
http://www.gulfup.com/?5ICgA2
http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t=305615
http://www.yzeeed.com/vb/showthread.php?t=305615

